
■ 教職員評価（対象：141　回答数133　回収率：94％）

令和４年度　学校評価
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経営方針１（人権を尊重し尊厳を守る学校経営）

経営方針２（専門的、協働的、創造的な学校経営）

教育方針１（確かな学力・生きる力を育む教育）

教育方針２（学びの連続性と発展性）

令和４年度 学校評価（教職員：経営方針・教育方針）

よくできている まあまあできている あまりできていない 全くできていない
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①カリキュラム・マネジメントの推進

② 研究・研修の充実（ア 実践研究、情報発信）

②研究・研修の充実（イ I C T機器の理解や活用）

③ 安全・安心な教育活動の推進

④ 働くことに喜びが湧く職場環境づくり

⑤ 家庭・地域と連携した取組の充実

令和４年度 学校評価（教職員：経営の重点）

よくできている まあまあできている あまりできていない 全くできていない
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① 小中高の学びの連続性と発展性

② 資質・能力を確かに育てる授業改善

③ 自立活動の指導の充実

④ ＩＣＴを活用した指導の推進

⑤ 寄宿舎における生活指導の充実

令和４年度 学校評価（教職員：指導の重点）

よくできている まあまあできている あまりできていない 全くできていない



■ 保護者評価（対象：130　回答数93　回収率：71.5％）

■ 関係者評価（回答数10）
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１ 個別の教育支援計画の活用
２ 個別の目標に沿った教育活動

３ お子さんの成長を促す授業や指導
４ 卒業後の生活を見据えた教育活動や進路指導

５ 校外学習や交流学習など地域や外部と連携した教育活動
６ 担任・養護教諭・看護師・自立活動教諭等の連携

７ 食育を踏まえた給食指導
８ I C T機器を効果的に活用した指導

９ 専門性を発揮した指導や支援
10 安全面や健康面の対応と再発防止への取組

11 年齢相応の呼び方や関わり方に配慮された指導
12 担任や関係教職員とお子さんの成長や授業などの話

13 - 1 ホームページの充実
13 - 2 学校便りの充実

令和４年度 学校評価（保護者）

大変良い 良い 課題あり 課題大
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学校評価（保護者）前年度との比較
大変良い 良い 課題あり 課題大
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本校職員の挨拶や応対は、社会人として適切である。

本校は、事業所等との連携は適切に図られている。

本校の教育活動について、よく知っている。

本校は、相談や子どもの話などがしやすい学校である。

本校は、何かあったときには、頼りになる学校である(と思う)。

本校職員は、子どもに対して人権に配慮した対応をしている。

令和４年度 学校評価（関係者）

そのとおり ほぼそのとおり やや違う まったく違う 分からない


